

大富報

2014年(平成26年)
6月1日 星期日

第364期 每月2期

編集・発行 株式会社 大富

新闻热线 03-3547-3727

广告热线 03-3547-3728

定価200円(本体価格190円)年間購読料4000円

● **KDDI SUPER WORLD CARD** 品牌 诚信
可从日本打往中国
是您联系亲朋好友的最佳选择
大幅时间延长 价格不变
可连续拨打 **265分24秒**

● **新大富充值电话卡** 实惠 安心
追求价格 更求质量
(日本国内收费电话 家庭·携带·公用电话)
1 円/分
无起步价 24小时均一
购买热线 **03-3547-3727**

透过神户看亚洲的中日关系 程永华大使访问神户发表演讲



(本报讯) 今年是神户开港144周年。5月12日至13日,中国驻日本大使程永华访问神户市,并应邀在神户市议会上发表题为“透过神户看亚洲的中日关系”的演讲。中国驻大阪总领馆副总领事于淑媛、王军陪同。

程大使在演讲中表示,近年来日本与中国、韩国等亚洲主要

邻国始终风波不断,领土问题突出,一些势力不愿意正视历史。在军事安全领域,一些人渲染邻国“威胁”,鼓吹扩大军备,并有意拉拢外大国共同对抗。在全球化和地区一体化不断演进的今天,冷战思维和“零和”博弈早已过时,不会给自身和地区带来安全稳定。日本亚洲政策在上世纪曾有过的教训,应认真冷静、以长远眼光考虑如何与邻国交往。

21世纪被称为亚洲世纪和亚洲时代。亚洲对和平发展与稳定繁荣的不懈追求将为世界发展提供持续不断的源泉动力,符合国际社会的共同利益和一致期待,是人心所向,大势所趋。中国发展与亚洲息息相关,对亚洲

和平、稳定与繁荣肩负重要责任。中国有能力助推亚洲发展,有决心维护亚洲和平,也有行动促进亚洲合作。

当前中日关系处于严重困难局面,给两国交流合作带来干扰,也使双方在地区的合作受到一定影响,这不符合两国和两国人民利益,不符合共同发展和合作共赢的时代潮流。同为亚洲大国的中国和日本能否形成良性关系,对亚洲前途具有举足轻重的影响。中日两国从亚洲发展的大视角出发应在三个方面做出努力。一是扭转两国关系困局,夯实亚洲合作的双边基础,二是奉行积极的双边政策,把握亚洲合作的正确方向,三是保持多边务实交流,巩固亚洲合作的利益纽带。

程永华大使演讲全文(源自中国驻日本大使馆官网)。(下转第4版)

留学人员回国时办理相关手续和享受国家有关优惠政策的重要证明

中国大使馆:《留学回国人员证明》办理须知

2014年5月12日修订版

一、办理对象和作用

1. 以学习和进修为主要目的,到日本正规高等学校(不含语言学校)或科研机构求学、攻读学位、进修业务或从事科研6个月以上的各类留学人员,可在回国前一个月到中国驻日本大使馆教育处办理《留学回国人员证明》。

驻日使馆教育处从2014年5月起,启用《留学回国人员证明》在线注册申请系统:

<http://www.lxgz.org.cn/SAonline/tokyoJapanAdmin>

符合条件的申请者只有在网上成功提交申请后方可来我处或邮寄办理《留学回国人员证明》。注册申请流程详见:

<http://www.jiaoyuchu.org/publish/portal112/tab5732/info105505.htm>

2. 《留学回国人员证明》主要用于回国办理国外所取得的学历学位的认证,同时根据相关规定申请享受国家优惠政策。《留学回国人员证明》常见问题解答详见:

<http://www.jiaoyuchu.org/publish/portal112/tab5732/info105172.htm>

二、办理时间和地点

1. 中国驻日本大使馆教育处(东京都江东区)每周一、周四两天办理《留学回国人员证明》,上午9:00~12:00,下午2:00~6:00,中国及日本法定节假日不对外办公。

2. 其它领馆办理时间请与各总领馆联系(详见第六条)。

三、办理《留学回国人员证明》需提交以下材料

1. 护照首页(有照片页)复印件

护照如曾办理延期,还需

提交延期页复印件。留学期间所用护照如已作废,仍需提交原首页(有照片页)及延期页复印件。

2. 赴日后的简历(中文)
请下载附件1,打印后填写相应内容。请务必于来教育处办理证明前填妥简历,如无法打印,可手写在A4纸上。

3. 留学生提供学位证明文件复印件

★学位证书复印件(「学位記」或「卒業証書」)。

★如不能提供学位证书复印件,已毕业留学人员需提交学校出具的毕业证明书(「修了証明書」或「卒業証明書」)「学位取得証明書」)。

★即将毕业的留学人员需提交学校出具的「学位取得見込証明書」或「卒業見込証明書」。

4. 其他留学人员提供下列文件

(1) 从事科研或学术交流人员
学校或研究单位出具的进修或研究证明。

(2) 博士后研究人员
博士学位证书复印件和在日研究证明原件。

(3) 中退者
退学证明书及在学证明书。

四、特殊情况处理

1. 委托办理

由于各种原因回国前未开具者,可委托在日本的友人到教育处(组)代为补办,除上述材料外,还需提供委托办理函(格式见附件2)。

(下转第3版)

2014年度 公益财团法人ウシオ财团奖学生推荐工作顺利完成

(本报讯) 在日中国留学生广为关注的“2014年度公益财团法人ウシオ财团中国留学生奖学金”的募集工作于日前结束。5月26日在大富公司(东京银座)举行了选拔评审。评审团由著名华人教授、日本人教授、公益财团法人ウシオ财团事务局代表、大富公司张丽玲社长等组成。经过严格评审,从204名申请者中选拔了8名候选者,将由大富公司推荐给公益财团法人ウシオ财团最终审议,从中确定6名奖学金获得者。他们将在规定的正式学业年限内,每月获得12万日元奖学金。

2002年,ウシオ电机株式会社代表取缔役(现为代表取缔役会长)牛尾治朗先生,看了张丽玲社长拍摄的



反映中国留学生发奋求学的纪录片后,被主人公的精神和经历感动,决定开设ウシオ财团中国留学生奖学金,并将宣传推广、报名、审阅、核实筛选等大量工作。该奖学金在留日学子中广为知晓,经大富公司推荐已有54名中国留学生成为ウシオ财团奖学金获得者。

12年来,大富公司义务担负该奖学金的宣传推广、受理报名、解答咨询、审阅、核实筛选等大量工作。该奖学金在留日学子中广为知晓,经大富公司推荐已有54名中国留学生成为ウシオ财团奖学金获得者。

CCTV大富频道「中国中央电视台」· 凤凰卫视频道「凤凰卫视」 故乡的音、故乡的情…… 乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始: 03-3547-3727

我的儿子是奇葩

最新喜剧 闪亮登场

凤凰卫视频道 (スカパー! CH518) 6月11日开播!

客服电话 03-3547-3727